



Торжественное заседание



7 сентября 2018 года состоялось торжественное заседание следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, посвященное профессиональному празднику - Дню образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Руководитель следственного управления Александр Петрович Мигушов поздравил присутствующих с праздником.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации сотрудники награждены медалями «За безупречную службу» II, III степени, медалью «За усердие в службе». Пенсионеру следственного управления вручена медаль «Ветеран следственный органов»

В честь праздника среди детей сотрудников следственного управления проведен конкурс художественной самодеятельности, на котором они пели песни и читали стихи. По итогам конкурса ребятам вручены памятные дипломы, книги и сладости.



Изображения



07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1254169>